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РОЦ Рудник прославио Дан рудара

Привредно друштво Рудник обележило је данас 6. август, Дан рудара. Тим поводом, министар спољне и унутрашње 
трговине Томислав Момировић заједно са Дејаном Ковачевићем, председником општине Горњи Милановац, 
присуствовао је у Дому културе „Војислав Илић“ на Руднику централној прослави Дана рудара Србије у организацији 
предузећа „Рудник доо,“ у сарадњи са Самосталним Синдикатом металаца Србије. Момировић је истакао да је 
рударска професија тешка и одговорна и подсетио на важност и примену сигурносних стандарда и мера заштите на 
раду и одржавању социјалног и економског статуса рудара и њихових породица.

-Желео бих да нагласим да је рударска индустрија од суштинског значаја за нашу националну економију.Успели смо да 
реиндустријализујемо земљу, у чему су огроман допринос дали управо наши рудари и цела рударска индустрија у коју 
је у последњих десет година инвестирано више од 4,3 милијарде евра, углавном страних инвестиција и зато ми не 
можемо и нећемо да се одрекнемо ове гране привреде. У област геолошког истраживања инвестирано је више од 700 
милиона евра, уз остварени раст сектора рударства у 2022. години у односу на претходну, од 22, 6%. Србија има 
огромне потенцијале за развој овог сектора, посебно када је реч о сировинама које се користе у делу производње 
компоненти за електро, аутомобилску и друге индустрије – истакао је Момировић.

Поводом обележавања Дана рудара, Дејан Ковачевић, председник општине Горњи Милановац рекао је да се данас 
подсећамо и људи који су били део компаније Контанго и који више нису са нама.

-Мени су данас подељена осећања, са једне стране сам тужан, а са друге радостан. Тужан сам, јер славимо без нашег 
пријатеља и власника Рудника, господина Дарка Вукобратовића који, нажалост, више није са нама, а срећан јер је 
данашњи менаџмент предвођен господином Коматином, Ацом Илићем и другима, наставио традицију прославе Дан 
рудара и што су одржали компанију у пуном капацитету. Бројка од близу 500 запослених је свакако за респект за 
компанију Контанго. Учешће у БДП-у општине Горњи Милановац и рудна рента од ископавање руде је значајна за 
развој, не само насељеног места Рудник, већ и Горњег Милановца. Компанија Контанго позната је као једна од 
најуспешнијих приватизација у Републици Србији и успешно је наставила тамо где је Дарко Вукобратовић стао, желим 
свима да честитам Дан рудара са рударским поздравом “срећно” – закључио је Ковачевић.

Централне прославa Дана рудара Републике Србије одржана је у Дому културе “Војислав Илић” на Руднику где је 
уприличена свечана додела награда и признања. Присутне је поздравио Александар Илић,директор Рудника Роц, 
подсетивши да се Дан рудара у Србији обележава у знак сећања на почетак штрајка у Сењеском руднику 6. августа 
1903. године, због отпуштања тројице рудара који су штитили права радника. Рудари тог окна су, тада током девет 
дана штрајка, се изборили да им се колеге врате на посао и успели да им се скрати радно време.

Уручене су јубиларне награде за 10, 20, 30 и 40 година рада, као и награде за најбоље рударе и запослену жену у 
привредном друштву за претходну годину.
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На манифестацији су уручена и признање за најстарију породицу и дипломе и новчане награде за децу запослених који 
су учестовали у кампањи “Моји родитељи раде у руднику”.

Поводом обележавања Централне прославе Дана рудара, Самостални синдикат металаца Србије доделио је 
признања најбољим рударима из четири рудника. Из сваког рудника по два радника су добила признање.

Јубиларне награде: 10 ГОДИНА:

Бојан Богдановић, Мирољуб Илић, Мирко Илић, Лела Илић, Милош Јовановић, Далибор Лујић, Милош Марјановић, 
Марко Мирковић, Милица Никић, Слободан Урошевић и Дубравка Томић.

20 ГОДИНА:

Славољуб Корица, Драган Миловановић, Милан Михаиловић

30 ГОДИНА:

Мирослав Миловановић

  И НАЈБОЉИ РУДАРИ РАДНИЦА:

Марко Мирковић, Светозар Николић, Зоран Марковић Гордана Јоксић

  –    НАЈБОЉИ РУДАРИ САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ МЕТАЛАЦА СРБИЈЕ:

  – РМХК „ТРЕПЧА“ ЗВЕЧАН

1.Горан Радосављевић,  рудар, рудник „Бело брдо“ВКВ

2.Синиша Благојевић,  рудар, рудник „Црнац“ВКВ

   – „РУДНИК БАКРА БОР“ БОР

1.Драган Калафировић, погон „Јама“

2.Драган Вануцић, површински коп „Велики Кривељ“

 И    – „РУДНИК ФЛОТАЦИЈА РУДНИК ДОО“ РУДНИК

1.Марко Мирковић, рудар палиоц на ручном бушењу на откопу

2.Светозар Николић, руковаоц рударских машина и опреме

   – „РУДНИК БАКРА МАЈДАНПЕК“ МАЈДАНПЕК

-Ненад Побрић, руковалац транспортних трака

-Драган Балановић,  бушачВКВ

 НАЈСТАРИЈА ПОРОДИЦА

Џоковић

Породици Џоковић је уручена специјална плакета. Њихов укупан радни стаж 236 година, са 11 чланова породице који 
су били или су запослени у руднику (11 мушкараца). Први члан ове породице запослен је 1949. године.

 „Моји родитељи раде у руднику“:КАМПАЊА

Похвала – Матија Марић

Похвала – Николина Марић

Похвала – Сандра Драговић

 место – Тара ТомићIII

 место – Христина ЈаковљевићII

I место – Теодор Балтић
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У наставку обележавања празника, на Руднику су одржане бројне спортске и кулинарске активности, као што је 
традиционално спремнаје чувеног рударског гулаша.

Извор:     КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
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